

“前几天还想着趁新参刚上市，没涨价买点海参呢，转了几个专柜都太贵了，听说报社又举办海参直销会了周六一定要去看看！”市民刘女士表示。

“今年海参都降价啦！凭啥海参价格还那么高？还是报社办的活动好，联合企业把海参价格压倒最低，实实在在回馈市民！”市民张先生表示。

很多市民来电表示担心海参卖光，想提前预订。据活动组委会透露，本次活动不仅价格低，并且规模大，让市民放心买到货真价实的大连好参。据了解，由于本次活动的价格太实惠，很多市民早已按捺不住，就等着周六、日来“抢”海参。



海参盛宴(聊城站)联合本报倾情大甩卖 买一斤送三斤 周末来报社抢！抢！抢！

聊城史无前例最低直销价买海参 仅限9月3、4日两天

**火爆聊城：
晚上热线更忙
希望市民避开高峰时间**

“1768个报名电话！”截稿前记者从海参直销会活动组委会获悉消息，两部热线可以说是18小时日夜无休，晚上咨询的更多，可把我们客服给累坏了！

“如果是拨打占线，请试拨打其他电话，如果无法接通，请周六周日直接到活动现场咨询，如有未尽之处，敬请谅解！”客服一再要求记者报道以示歉意。

本活动组委会主任介绍，准备工作已初步完成，所有1000斤海参已经备好，在冷鲜柜准备，只等“直销会”宣布开始，准时开抢！据了解，本周活动销售的海参，均有国家正规生产许可证、食品安全检验报告、海域使用认证等权威认证，报社严格把关，市民可现场亲验，放心购买。

记者透露，这次活动推出的海参价格低的惊人，同等级别大连野生淡干海参商场价4000多元，直销会上只需2280元；大连淡干海参商场卖3000多的，现在只要1980元，真省钱，这是聊城海参市场上从未有过的低价！

**比比价！
大连好海参批发商
都买不到的价**

“按照这个价格买海参，太划算了！”很多读者听到这个消息，早激动的按捺不住了！正打算为父母买海参以示孝心的王女士说，一直听说海参的营养价值高，特别适合老年人食用，早就想给父母买一些了，这次能省下一半钱，真是太好了！

市民赵先生想为自己明年中考的儿子买海参，他说最近自己一直在关注海参的市场价格，但由于海参种类繁多价格不一，他一直摇摆不定，这回赶上报社的活动，不光价格低廉，品质还有保证，到时候他一定早点到场，千万别去晚了买不到！

实惠只是海参直销会的一方面，最主要是还是海参的质量。现场所有销售的海参，均有国家正规生产许可证、食品安全检验报告、国家QS安全认证标识，市民可现场检验，放心购买。

据组委会介绍，本次活动仅限普通老百姓限量购买，在此特通知批发商以及商家，所销海参均为回馈聊城市民和报社读者，只卖个人不卖商家，想批发货的我们只能说抱歉了！“海参直销会，花钱越来越少，身体越来越好！”是这次报社携手海参直销会能带给老百姓最大的实惠也是这次活动的主要目的。

新参上市 回馈读者

大连极品淡干海参 工厂直销价2280元(仅限每人一斤)

买1斤极品淡干海参送3斤深海野生即食海参

(活动结束立即恢复原价4280元)

大连野生淡干海参 工厂直销价1980元(仅限每人一斤)

买1斤大连野生淡干海参送1斤深海野生即食海参

(活动结束立即恢复原价3498元)

深海野生即食海参直销价每斤198元



秋季海参进补正当时

海参，性温补，适宜四季食用。秋天选择海参进补非常适宜，正所谓“冬病夏治，夏补冬如牛”。夏天里服用海参会弥补体内阳气不足，到达新的阴阳平衡，提高战胜疾病的能力，使得冬季好发的疾病，在夏季里

通过调养后冬季不再犯。

海参，众所周知是难得的“阴阳双补”食品，它既能滋阴又能补阳。因其富含蛋白质、矿物质、维生素等50多种天然珍贵活性物质，成为许多百姓四季进补首选。

报社订购热线：18763528688 8277092

**地址：齐鲁晚报·今日聊城编辑部
(兴华路与向阳路交叉口西北角二楼)**

报社海参盛宴直销会 登陆各大城市 盛况空前



**市民心声：
报社的活动让我们放心！**

“去年你们企业携手报社办的直销会上买的海参我对比了很多家，不管是泡发率，还是口感都非常好，没想到今年报社又和你们企业举办了第二届，真是太放心了！”满怀期待的吴老师表示周末一定要吆喝朋友一起去现场看看。

组委会张主任向记者透露，报社筹备第二届海参直销会将近三个月的时间，筛选海参企业二十余家，一次谈话，山东常生源食品科技有限公司老总推心置腹的讲述了他的抱负：“胶东人家”海参发展二十年来，一直坚持每一款海参最低价销售，每一款都是高品质好海参，做普通老百姓能吃得起的海参企业就是企业唯一的目标。加上报社也想一心一意回馈读者，就这样举办了海参盛宴直销会活动。

本报社为了保证所有现场销售的海参都是真正的淡干海参和无添加的海参，组委会特安排多名工作人员，赶往公司的养殖基地、生产基地、生产车间，在海参生产的每一个环节层层把关，保证所有参展的海参全部是不加糖、不加胶的高品质大连淡干海参，均有国家正规生产许可证、食品安全检验报告、国家QS安全认证标识。

“让老百姓花最少的钱买最好的参，这是报社和企业举办这次活动的主要愿望！”张主任表示，本次活动仅限今年一次，活动过后价格恢复到市场价，买到就是赚到。

**算算账！
真正出厂价买海参
每天进补只要十几元**

“我和老伴吃海参好几年了，冬天几乎没感冒！”杨大爷说，他这几年每年秋天都会吃海参进补，效果非常不错。只是为了买海参，他和老伴还有儿子可没少费心。

“糖干海参是便宜，我们也上过当，一斤只能称三四十只，平均每只价格就要50元，反而比淡干还要贵。商场里看起来不错的没有低于5000元的，我们都是退休工人，真是吃不起。”杨大爷去年直销会买的吃完后，又让儿子拖了不少亲戚和关系去别的厂家买，价格能便宜些，可毕竟不方便。今年如果能在直销会上买到“出厂价”的淡干海参，那一定要多买些。

说起海参的进补效果，杨大爷算了一笔账，“吃海参原本每天要30元，而直销会优惠了一半多，一天进补只需十几元钱！而且无论熬粥还是煲汤，海参都是一道不错的美食原料！”